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Передплата
аа »РУ СЛАНА» виносить: 

з Австриї:
ва цілий рік . . 20 кор.
на пі з року . . .  10 кор.
на чверть року . з кор. 
на місяць . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижни о*/2 долара, або 10 
рублів: з висилкою що субо
ти 41/} долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьват 
о з ’|2 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« при уд. 
Оссолїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від у д . Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
ва попереднє застережене,—

Реклямациї неопечатані в 
вільні від порта. — ^Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в •Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по 30 сот. 
від стрічки.

Розлад 8 у г о р и  иотерстоі.'
(X) Пересиленв в Угорщині вимагав 

скорого рішена, бо вже 28. с. м. збирав сн 
сонм а новоіменоване під проводом д-ра 
Векерлього тимчасове правительство обовя- 
зало ся згслосити свою просьбу о відстав
ку. До того отже часу повинна послїдувати 
розвязка пересиленя. Способи що до роз- 
вязки подавані від часу пересиленя довели 
до такої запутанини, що тепер не легко 
найти який небудь вихід. Посеред кабінету 
проявили ся великі ріжниці з одного боку 
між стої онництвом, що стоїть на становищі 
угоди з 1867 р. під проводом Векерлього і 
ґр. Андраиюго, а з другого боку між сто- 
ронництвом независимцїч під проводом Ко- 
шута і Юста. Угорске і ересиленч опинило 
ся на зворотній точці, котра мав велику 
досяглість не тілько для самої рсзвязки 
пересиленя, але й для дальшого історич
ного становища Угорщини і тому треба 
пізнати погляди угорских державників в 
сій справі.

Банкова ґрупа независимцїв так уче
пила ся оклику самостійного банку, що не 
може від сеї гадки відстати. Кпрзвдї че р  
се річию неможливою, щоби Угорщина не 
могла спромогти ся на самостійний банк, 
коли н. пр. Румунія мав свій окремий банк. 
Однак обчислено, що заведене такого бан
ку обтяжилоб Угорщину річно на яких ЗО 
мілїонів, а се видаток, на який Угорщина 
в нинїшних народо-господарских обстави
нах не може так легко спромогти ся. Сей 
тягар пригнобив би весь край т кождого

поодинокого гор..жанина і задля того вір- 
ноконстатуцийне зторонництво угорске не 
може в тій справі погодити ся з незави- 
симцями.

Мимо сеї ріжницїоднак не можна тра
тити надії на розвязку сего пересиленя. 
Се пересиленв шкодить не лише Угорщині, 
але також всій монархії. Надія на розвяз
ку пересиленя тим більша, що значна ча
стина независимцїв не рада такому насиль
ному і нагальному змаганю до самостійно
го банку, а навіть визначні провідники не
зависимцїв не одушевляють ся тими зма- 
ганями.

Яко спосіб пслагоди пересиленя пред
ставляв керманич угорского правительства 
монарсї також домагаяв, щоби заведено ви
плату готівкою. Се домаганв було вже 
розважуване в останній угоді, але оно об
ходить не тільки Угорщину, а також Ав- 
трию. Коли в 1892 р. перепроваджувано 
велике діло реґулнциї валюти, тоді керма
ничі обох держав монархії мали намір при
ступити до виплат готівкою. Тепер дійсно 
Австро-угорский банк мав нагромаджені та
к і засоби в золоті, що міг би покрити тих 
85% банкнотів. Однак на се н Австриї не 
згодять ся. щоб” знов значна масть золота

Крім того висував тепер угорске пра
вительство домаганя нових уступок війско- 
вих, користуючи сн тим, що міністерство 
війни має значні потреби на війско і мари- 
нарку, що монархія мав покрити значні ви 
датки з нагоди прилуки Босни й Герноґо- 
вини. Тимто Мадяри радіб вихіснувати сю 
хвелю і знов вимагають введена угорских 
емблем в армії, цїлковитото усунена нїмец-

кої мови, а заміщене вї мадярскою мовою.
Однак нема сумніву, іцо Корона а так 

само і дерчс. рада не згодять ся анї на 
виплати готівкою і самостійний угорский 
банк, анї на війскові у ступки. Тимто поло
жене угорского міністерства єсть безвнгля- 
дне і нема иншого виходу, як щоби міні
стерство знов подало ся о відставку, що 
ненеречно стане ся в найблизших днях. А 
що Кошут не зможе утворити самостійно
го кабінету зложеного з самих везависим- 
цїв, бо Корона рішучо сему противна, анї
Векерлв не має спромоги утворити кабінету 
в части з независимцїв, в части з угодов
ців (1867 р.), отже можіливо, що буде до 
державної керми докликаний кабінет пере
ходовий, котрий би обмежив ся виключно 
до переведена виборчої реформи, а справу 
банкову відрочив на яких два роки. Імо
вірно сей плян поможе вийти з трудного 
положена.

9

Огляд часописий.
(Укр. руска семінария учитсльска в Чернівцях'}.

Буковину до ьедавьа уважапо пеначеб йі- 
мецкою мархією східною, пристановищем ґерма- 
нїзацийпої системи. Сій системі служили головно 
школи (хоч і автономічні і державні власти уря
дували і тепер ще майже виключно урядують по 
нїмецки і в соймі розправи ведуть ся но нїмец- 
ки), хоч більшу половину населеня становлять
Русини. Семінария учительска, котра мала під
готовляти кандидатів і кандидатки учит. заводу 
для руских шкіл, була доси нїмецка. Аж тепер

В. Біленький.

Гетьман Іван Мазепа в іескій літературі.
(Дальше).

Він є незвичайно плідним письменником. 
Зпід єго пера вийшли крім численних ліричних 
поезий як „Ьтріг“ ще слідуючі драми: КосЬап 
КеІіЬогвку, Уасіат IV, Нупек г РоббЬгаф ІЛгік 
Ниііеп, ЬіЬивіп воші, ПгаЬотіга і Ггап Мегера.1) 
Нк отже видно із заголовків, всі теми до сво
їх драматичних творів добирав виключно з істо
ричної бувальщини і виводив у них героїв, що 
борють ся за добро і волю свого народа, або 
людства.

Перейдім з черги до обговореня драми 
„ІУап Магера", що й є властивою задачию от- 
сеї розвідки.

Понеред познайомлю читачів із змістом 
драми у головній основі.

Мазепа покликав до Диканьки, замку Ко- 
чубея, Палія, завзятого ворога Поляків і Горді
єнка, кошового запорожекого, а свого стороння- 
ка, на нараду, а Палія також на суд за напади 
на Поляків. В замку пробували вже кн. Дульска, 
Зеленьскии і ґр. Ііотоцкий, посли короля поль- 
ского Лєщиньского. Перший прибуває Мазепа і 
витає ся з послами польскими та знакомать ся 
з Мариєю, дочкою Кочубея, своєю нохрестницею, 
якої не бачив від 15 тьох л іт. Мари я робить на 
него доволі сильне вражінє. Він видав порученє, 
щоби до замку не впускати нікого крім Палія і 
Гордієнка.

Розказ гетьмана виповнюють сердяки точно

і збороняють вступу у "замок козакам. Заллятого 
вивязуесь остра суперечка між сторожию, а ко
заками, які невдоволені таким певеденем, наки
дають ся з лайкою на нові порядки вводжені 
Мазепою на Україні і стають в обороні йоспіль- 
ства, над котрим знущає ся старшина.

У нутрі замку нараджуєсь кн. Дульска з 
гетьманом над планом зради цареви дожидаючи 
Гордієнка і Палія, що незабаром прибувають. 
Гетьман старавсь зєднати Палія для своїх намі
рів; колиж Палій стає окунем, Мазепа каже взя
ти єго під сторожу; від сего здержують однак 
Мазепу грізні оклики козацкої тонни зібраної 
коло замку, яка домагае ся видачі Палія.

На бенкеті, що слідував по нарадах, являє 
с» Палій оборонцем землі україньскої проти По
ляків і поневолених верств люду. Не могучи 
етерніти дружних відносин гетьмана до польских 
послів обурений виходить із салі. Се однак не 

‘перериває бенкету. Войнаровский співає пісню 
уложену .Мазепою, яка є немов кличем до Укра
їнців, щоби гуртувались коло свого гетьмана.

Мазепа постановивши зрадити царя і по
лупитись із Шведами старає ся усунути всі ви- 
значнїйші личности, що моглиб ему на Новій до
розі ставити перепони. В першій мірі звертає ся 
проти Палія. Він облягає Палія в Білій Церкві, 
стараючись за всяку ціну дістати єго в свої ру
ки. Запрошує єго підступно в табор свій, руча- 
ючи своїм гетьманьским словом за безпечень- 
ство, а рівночасно ЕІддає Орликови порученя 
піймати безоружного Палія і вислати в Москву. 
Орлик виконує се порученє.

Мазепа не забуває також зєднати собі па
рену ласку, під якої охороною міг би певнїйше 
працювати для своєї цїли. Він зеднує собі дара

ми московского шпігуна, попа Протазиєва і ви- 
виправляючи єго в Москву, поручає запевнити 
царя о своїй вірности. В табор через сторожу 
продирав ся ’ Кочубей, шукаючи гетьмана і 
домагавсь від него видачи доньки, яка’ ма
ла утечи до гетьмана, покинувши батьків. Не ві
даючи, що Мария находить ся в єго таборі, по
ручає Мазепа, що Мариї у него нема, але додає, 
що наколиб сама до него прибула, то він не ви
дасть її батькови. Полковник Скоропадский най
шов в своїм полку маніфест Карла XII, взива
ючий козаків до зради царя; на тій основі при
пускає, що Мазепа наміряв зраду і ділить ся 
своїми думками з Полуботком. Мазепа довідавши 
ся про найдене маніфесту скликує війско і каже 
прочитати маніфест мимо острих протестів Ско- 
ронадского, котрий в такім новеденю гетьмана 
добачує намір, настроїти козаків неприхильно до 
царя. Палїївцї домагаючись видачі свого отамана 
перепиняють читане маніфесту своїм нападом на 
Мазепу. Він користуючись сею нагодою, іменує 
Скоронадского полковником Паліївцїв і висилає 

: єго в похід проти Шведів до Меншикова, та 
в сей спосіб позбуває ся зі свого окруженя не
прихильного чоловіка. Залагодивши в сей спосіб 
непорозумінє, іде до свого шатра. Войнаровский 
складав ему звіт про похід Карла XII. і звіщав, 
що Мария Кочубеївна є в таборі. Она виходить 
в тій хвилі з шатра і благає Мазепу, щоби мо
гла при нїм лишитись, бо она любить єго і без 
него їй не жити.

Мазепа перевіз Марию до свого замку в 
Бахмачи, де в єї товаристві проводив час на 
любощах та розмові, стараючись отрясти . ся з 
журби, що налягла на него. Він малює своїй 
любці сьвітлий образ будучини, коли при помо-



повело ся змаганям руских послів буковиньских 
осягнути заведене укр.-рускої семінариї учитель
скої мужескої в Чернівцях. Про сю справу пише 
часопись „Буковина**:

„Ділимо ся з нашими читачами, з всіма 
Українцями буковиньскими а , далі з цілим на
шим народом, деб він не був, — відрадною віст
кою, що остаточно маємо вже свою чисто укра- 
їньску мужеску учнтельску семінарию в Чер
нівцях.

Вчера прийшло вже іменно до нашої кра
євої ради шкільної урядове рішене міністерства 
просьвіти про розділ теперішної учительскої се
мінариї в Чернівцях на окремі, цілком автоно
мічні відділи, для Русинів, для Волохів і для 
Німців. Кождий відділ буде мати свого управи
теля. Очевидно, ся україньска учительска семі
нария не буде утраквістична, але чисто укра
їньска.

Здобуток се справді великий! Наші земля
ки, що живуть в Галичині під бременем поль- 
ского веевладства, від довгих літ даремно бо
рють ся між иншим о таку власне чисто укра- 
їньску учительску семінарию. На росийскій і угор- 
скій Україні ще більше літ мине, аж прийде до 
них така радісна хвиля, як отся тепер у нас. 
Так отже наша учительска семінария є першою 
такою не приватною чисто україньскою інститу- 
циєю і тому маємо ми всяке право бути горди
ми, що як раз у нас вперве вдалось вибити таку 
діру в мурах ворожих нам твердинь.

Україньска учительска семінария в Чернів
цях є запорукою, що в наших україньских на
родних школах, які вже маємо майже в кождій 
нашій громаді, будемо мати від тепер учителів 
вихованих в тій власне україньскій інституциї, 
що певно не останеть ся без корисних наслідків. 
Довгий час старали ся ми о розділ теперішної 
семінариї, бо розуміли власне вагу сего діла, 
щоби наших будучих учителів виховувано в своїй 
інституциї. І нині се наше давне бажане сталось 
ділом. А нредсї не так ще давно, як же безви- 
глядні були ще у нас такі домаганя. Перед де
сятьма літами державна учительска семінария 
україньска навіть в царстві наших мрій мала 
далеке місце. Нині є вже вона частиною нашої 
реальної дійсносте. Здобуток сей приносять нам 
нині наші посли а могли они осягнути се тому, 
що все таки нарід наш шляхом просьвітного і 
економічного розвою дійшов остаточно до сьві- 
домости своїх прав і має вже в собі певну силу, 
потрібну до реалїзованя своїх чимраз дальших 
потреб. Так отже рівночасно є також ся семіна
рия наша доказом нашої сили, яку скріпляти

чи Карла XII. визволите Україну зпід москов- 
ского ярма, та обіцює її любити. Мария віддав 
ся цілою душею свому любимцеви, она любить 
єго до нестямні боїть ся о єго судьбу; вона 
любить єго більше як героя, гетьмана і народ
ного діяча, що зробить свій нарід щасливим, 
Для него приносить Мария в жертву все, що 
має найдорожшого. Та над їх головами грома
дять ся хмари!

Царский післанець привозить від царя лист 
і дар царя — Кочубея і Іскру, котрі обвинили 
гетьмана в Москві о зраду. Цар велить гетьма- 
нови стратити обох. Майже рівночасно одержує 
Мазепа від своїх довірених Орлика і Войнаров- 
ского вісти, що Голїцин впав на слід зради.

Він непевний, що має почати з Кочубеем, 
батьком своєї любки і рішає пійти за осудом 
Мариї, яка несьвідомо, одушевлена пляном свого 
любого гетьмана осуджує свого батька, як зрад
ника вітчини.

Мазепа звіщав їй тоді про донос і засуд 
Кочубея і видає останні нрикази. З  на двору 
чути бубни, знак, що страчено Кочубея — Ма
рия в розпуці кидає ся з вікна. Над єї трупом 
присягав Мазепа пімсту і наказує дружині гото
витись до походу в шведский табор.

Перед табором Карла XII. скликує гетьман 
своє війско на раду, зображає яркими красками 
положене України і насильства московскі та спо
віщав про перехід на сторону Шведів зазнаную- 
чи однак, що нікого не силує оставати з собою.

(Дальше буде).

1) Пьінин'ь-Спасович'ь: Исторія слав, лите- 
(Іатурь т. II ст. 973.

і якою тепер більше, ніж коли небудь піклува
тись треба, щоби могли ми все далі і все виспіє 
йти, щоб дійти тут колись до нашої повної сво
боди і волі!"

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

Виготовлений вже прелїмінар краєвого бу- 
джету Галичини на 1910 р., предложений послам 
на першім засїданю сеймової сесиї, замикає ся 
недобором около 22 мілїонів корон. Позаяк спра
ва, чи і коли центральне нравительтво буде мо
гло перевести намірене уздоровлевє державних 
фінансів, з яким лучить ся справа віддачи пев
ної части з нових збільшених державних дохо
дів краєм на уздоровленє їх фінансів, усуває ся 
на разі з під реальних обчислень, тому краєвий 
виділ предкладає покрите недобору на 1910 р. 
слідуючим способом:

Передовсім приймає, що доходи з експіру- 
ючих з сим роком законів пропінацийного і про 
краєвий додаток до податку особисто-доходово- 
го не будуть відняті краєви на слідуючий рік і 
з тих жерел обчисляє дохід на 9 мілїонів корон; 
прочий недобір в квоті 13 мілїонів корон Ііред- 
кладає покрити довгоречинцевою позичкою при 
помочи випущеня краєвих облїґаций. Була би се 
иерша (зглядио друга) краєва позичка на по
крите біжучих видатків. Уповажненє, яке має 
сойм ухвалити, до затягненя згаданої краєвої 
позички, стало би зовсім безпредметовим, коли 
би працюючий парламент полагодив корисно 
справу поправи! державних фінансів і звязану з 
нею поправу краєвих фінансів.

Угорский президент міністрів Векерлє був 
в середу у цісаря на цїлогодиннім нослуханю у 
Віднїі; широко обговорював політичне положене 
на Угорщині та представив монархови перебіг но- 
слїдної мінїстерияльної наради в Пештї а крім 
того становище поодипоких проводирів коалї- 
цийних стронництв. Цісар приняв сей звіт до 
відома, однак ніяке рішене не запало. О 11. год. 
перед полуднем удав ся др. Векерлє до міні
стерства заграничних справ, щоби взяти участь 
в нараді спільних міністрів а иополудни відїхав 
до Пешту Др. Векерлє поїде ще раз в сім тижні 
до Відня імовірно в суботу.

В угорских справах настуиило поважне 
погіршене. Корона не а годить на ніякі вій- 
скові устунки, з огляду на становище австрий- 
ского парламенту, з другоїж сторони, як вия
снено на спільній раді міністрів, війскові круги 
уважають неможливим дальше відкладанє виві- 
яованя армії. Заряд армії виказує надвижку за- 
потребовань на 1910 р. в сумі около 300 мілїо
нів корон. Та сума заключає 160 мілїонів ви
даних на уоруженє підчас прилуки, 54 мілїонів 
підвижки звичайного буджету а заразом нові до
маганя на будову кораблів. Ті великі кошти 
стрітять ся з опором Мадярів, коли за ухвалене 
тих сум не одержать зрівноваженя. Під тим 
зглядом нема згоди серед угорского кабінету; 
банкова Група потовить ся до обструкциї.

„БеиІзсЬ.-МаІіопаІе Соггезр.", звіщає, що 
на першім засїданю долїшно-австрийского сон
му прийде знова під обради право Колїско-Акс- 
ман в виді наглого внесеня нїмецкого характе
ру Долїшної Австриї. На перших засїданях сей
мів Горішної Австриї, Зальцбурга і Передаруля- 
нїі будуть повставлені подібні внесеня.

В письмах до поодиноких намісництв пові
домило правительство краї про свої наміри що 
до поправи краєвих фінансів. Начерк правитель- 
ства є слідуючий:

Предлогу про податок від горівки внесе 
правительство в парламенті без зміни. Дотепе
рішнє переказуване 20 мілїонів корон в хосен 
країв наступить рівнож слідуючого року. Зато 
в 1910 р. буде переказана виключно сума, яка 
відповідає протягови кампанії. Переказувана від 
особистого податку і зменшена реальних подат
ків будуть тревати і дальше під услівем, що 
особистий податок буде вільний від краєвих до
датків. Правительство задумує викинути участь 
країв в особистім податку за суму 20 мілїонів 
корон.

Проти підвижки податку від пива аж до 
висоти 4 корон не підносить правительство за-

мітів, і не буде могло пристати на продовже
не сего стану поза 31. грудня 1917 р. Краєві з а 
кони повинні заключатн постанови що до вику
пу додатку до податку від пива центральним 
правительством.

В справі нових податків вказує иравитель- 
ство на можливість установленя податку від 
зросту вартости. Покликаним до сего органом 
були б)і громади; дохід з сего податку поділили 
би між себе край і громади. На кінци прави- 
тельственного начерку вказано, що коли би зга
дані середники не вистали до замкненя сліду
ючих буджетів без недобору, то недобір треба 
би покрити додатками до безпосередних подат
ків, позаяк держава не може взяти на себе 
дальших переказувань своїх середників на краї.

Заграниця.
Положене в Грециї погіршило ся до тої 

стенени, що грозить навіть внутрішня війна. 
Офіцирский союз опанував правительство зо
всім і змусив єго до усунена зі служби 21 офі- 
цирів, які урядили овацпю в Потрас і на Корфу 
наслїдникови нрестола. Годі отже припускати, 
щоби серед таких обставин міг король Юрий 
ще довше панувати в Грециї. Тепер є він наче 
вязнем атиньскої залоги. Але й серед инших 
горожан не може він найти опори. ІІредсїдники 
промислових стоваришень в Атинах і Іїірею рі
шили, що в дни скликана парламенту мають 
відбути ся віча, на яких має бути поставлене 
домаганє в справі переведеяя війскових і соци- 
яльних реформ і то сейчас, а офіцирский впдїл 
і студентскі стоваришеня підопруть се.

Сторонники бувшого президента кабінету 
Теотокіса ладять в усіх провіпциях противний 
рух. Теотокіс оголосив письмо, в якім виказує, 
що з 80 міл. державних видатків годі заощади
ти 25 міл. на війскові ціди та що тим менше 
моглаб іреция затягнути 200 міл. позички з 
Огляду на теперішну свою конституцию. Про
грама офіцирів і атиньских цепів є неможлива 
до сповненя і єї переведене є замахом на грец- 
ку державу. А що сторонництво Теотокіса має 
в парламенті значну більшість, тож парламен
тарна кампанія є вже наслідком сеї заяви рі
шена. Вже тепер зачинають Геотокісти уряджу
вати по ировінциях збори, так, що побоюють ся 
кровавих стріч між сторонннцтвами 3 великою 
обавою можна ожидати скликаня парламенту, а 
між тим на границі Тосалїї стоїть ще вооруже- 
ний відвічний ворог Гррциї

В однім дяевнику виступав мінїстер війни 
проти тверджена . Теотокіса, що неможливо 
збільшити грецку армію до 150.000 людий. Про
тивно мінїстер війни виказує, що разом з семи- 
лїтною резервою можна виставити 250.000 лю
дий. І инші атиньскі дневникп виказують зди
воване по причині заяви бувшого президента 
міністрів і осуджують остро можливе розвязанє 
парламенту і задержанє начальної команди.

П р оси м о б ідк оби ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
— Календар, в с у б о т у :  руско-кат.: Захарії 

ирор.; римо-кат.: Томи ВІлян. — В н е д і л ю :  
руско-кат.: Василия; римо-кат.: Ямаруша.

— Гість Ексц. Митрополита. У Львові перебував 
яко гість Ексц. Митрополита ґр. ПІептицкого 
Преосьв. єпископ Юлій Фірцак з Мункача. Вчера 
був Преосьв. еп. Фірцак в льожі на засїданю 
сойму, прислухуючи ся з увагою промовам ру
ских послів. Епископ явив ся у всіх відзнаках 
свого достоїньства.

— Руске віче у Філадельфії. Онодї відбувало 
ся у Філадельфії в Америці велике руске народ
не віче з отсим дневним порядком: Точно о 9. 
год. рано в церкві катедральній (816 N. Кгапкііп 
Зїг.) відправив Преосьв. Сотер Ортиньский для 
вічевиків службу Божу, по котрій сейчас всі 
присутні перейшли до катедральної галі на на
ради з слідуючим порядком дневним: і) Отво- 
ренє віча Пвеосьв. Сетором. 2) Вибір вічевої 
нрезидиї. 3) Списане делегатів і учасників віча.
4) Реферат п. Е. Гвоздика на тему. Значінє про- 
сьвіти в житю народнім взагалі а у нас з окре
ма, тай далекосягла діяльність народних шкіл.
5) Реферат д. О. Стеткевича на тему: Як і чим 
боронити би нам свого рідного на тій чужині. 6)
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Реферат д. Дмитра Андрейка на тему: Справа 
заснованя Р. Н. Союза педаґоґічвого (чи якої 
иншої назви товариства просьвітного), тай голо
вний начерк его дїяльности і его адмінїстрациї. 
7) Дискусия над рефератами. 8) Внесеня учасни
ків віча. 9) Закінчене віча.

— Клопіт ..з прогульковим поїздом. Звичайний 
поїзд особовий забирає найбільше 600 осіб, од
нак ся норма не відносить ся до Русинів, бо їх 
може їхати навіть півтора тисячі одним поїз
дом з одною машиною. Не знати, чи се протек- 
ция, чи кпини? Але так бодай заявила дирек
ц ія  зелїзниць, коли нрогульковий комітет ста- 
рав ся о два поїзди. Дотичний референт рішив, 
що не треба двох поїздів, бо він дасть таку 
машину, іцо потягне о 50 тон більше, чим ва
жать разом всі прогульковцї. Гарне се обчислене, 
але непрактичне, бо поїзд буде їхати три замість 
двох годин.

Міский трамвай а Русини. Прогульковий ко
мітет „Сокола" у Львові хотів замовити на неді
лю досьвіта 20 возів електричного трамваю, які 
мали їздити між віденьскою каварнею а головним 
двірцем від год. 430 до 4-55. Тимчасом дирек- 
ция трамваїв відмовила, заслонюючись тим, що 
машини пускає ся в рух аж о год. 5.

Археольоґічні розкопи. Протягом липня і сер
пня сего року велись археольоґічні розкопи під 
доглядом археольоґа Гамченка в селі Кринич
ках, балтского повіту. Розкопки дали богато ма- 
териялу старої доби. Ранїйш біля Криничок знай
дено дуже багато цікавих і рідких артистичної 
роботи річей. Як, звичайно, всі они відіслані до 
Петербурга, де стануть власностю археольоґічної 
комісиї. В початку місяця липня д. Гамченко 
оглядав „Вали" біля хутора кн. М. Щербатової 
Цехмийстрової, що лежать на схід від м. Неми- 
рова по річці Городниці. Передтим се місце о- 
глядали професори Антонович та Івавишев. Проф. 
Антонович гадав, що сї вали з часів скифскої 
доби, а Іванишев — старинно-славяньскої. Д. 
Гамченко обома не згожує ся. І тепер почато 
розкопки на кошт властительки „Валів" кн. 
Щербатової. Д. Гамченко — представник петер- 
бурского археольоґічного товариства і звичайно 
псе, гцо відкопають, пішле в Петербург. Д. Гам
ченко збирає ся писати научну розвідку про до
історичну добу околиць Нсмирова (на Україні).

— Мелїорацийне бюро в Київі. Засновує ся ме
лїорацийне бюро, якого круг дїяльности поши
рить ся на всі південно україньскі Губернії'. 
Бюро збиратиме материяли з мелїорацийної 
статистики, вироблятиме проекти мелїорациї 
ставків і земель, заковуватиме сї проекти, щи
ритиме серед людности відомости про добуване 
води й висушуване болот, збиратиме статистич
ні відомости про запаси,вогкости і инші мете- 
орольоґічні відомости. По всій Україні будуть 
відкриті місцеві відділи, які дбатимуть як про 
збиране потрібних статистичних материялів, так 
і про вияснене найпекучійших місцевих потреб 
в справі мелїорациї. Статистичні праці бюра 
виходимуть невеликими брошурами й будуть 
приступні найширшим громадским верствам.

• — Величезний пожар кипячки. Вчера рано якийсь 
злочинець підпалив збірник кипячки в Бані Ко- 
тівскій коло Борислава. В збірнику було тисяч 
бочок кипячки. З  того можна представити собі, 
який се був пожар. В додатку збірник не горів 
спокійно, бо кипячка вибухла і розілляла ся 
струями в долину. Від палаючої полумінию ки- 
нячки заняли ся три сусідні збірники нафти, в 
яких разом було 2.000 бочок кипячки, і посте- 
пенно один по другім вибухав. Перед вибухом 
першого збірника зібрало ся докока огню богато 
людий, яких не було кому усунути перед грізною 
небезпекою. Коли наступив вибух полумінь попа
рила кількадесять осіб, а, кажуть, що кілька 
людий найшло смерть в горіючім потоці' нафти. 
Вечером упав зливний дощ, але замість 
помочи, розширив пожар, бо запалена кипячка 
плила на воді в село Баня Котівска і запалила 
12 господарств. Одна з часописий доносить, що 
коли ножарники і робітники заздалегід хотіли 
забезпечити Баню Котівску перед пожаром, то 
селяни не допустили до сего, бо бажали, щоби 
їх високо обезпечені доми згоріли. Пожар збір
ників буде тривати ще зо два дни, поки вся ки
пячка не вигорить. Гатунок взагалі був тяжкий, 
бо робітники сьвяткують жидівскі сьвята, а заки 
спроважено робітників з инших закопів, огонь 
обняв всі чотири збірники кипячки. Вечером 
прибули на поміч піонїри з Перемишля.

— Хрест яко дорога до університетів. В Росиї, 
як звісно, вступ для Ж идів на університету е 
обмежений. Щоби бути принятими на універси
тети, багато молодих жидів, що покінчили там 
середні школи, вихрестили ся. Однак рос. міні
стерство просьвіти добачило дійсну причину змі
ни релігії у впрочім консервативних жидів і по- 
ручило університетам приймати лише тих, котрі 
вихрестили ся перед днем 4. вересня.

— Велика крадіж на почтї. З Кракова доно
сять; Перед кількома днями доконано в уряді 
почтовім на тутешнім двірци значної крадежі. 
Одна з тутешних фірм післала була в грошевім 
листі 5000 рублів якомусь купцеви в Гусятині. 
Адресат одержав лист в иншій куверті а в ній 
замість грошин два числа Газети „Сіоз Кагойи*.

Повідомлена о тім дирекция розвела при помочи 
полїциї доходженя, котрі однак позістали доси 
без успіху. Підозрінє впало на одного з фунцио- 
нарів иочтових і зроблено ревізию в его помеш- 
каню, котра однак не дала ніякого вислїду.

— Наслідки темноти народної. В архангельскій 
Губернії, каже „Г. К.“, хтось пустив серед про
стих селян чутку, що на зміну холери прийде 
чума. Буде ходити по селах но ночи і заразить 
всіх, хто спати ме. Переляк охопив всі села. Се
ляни боялись лягати спати. Тільки наступав ве
чір — селяни зачиняли ворота, завішували вік
на, замикали двері і починали молити ся. Серед 
селян найшли ся і хоробрі лицарі, які заявили, 
що як появить ся чума, они вийдуть з нею на 
бій. Був такий лицар і в селі Совзї. Раз під ве
чір в село прибігла з поля дівчинка з звісткою: 
чума йде... Хоробрий „лицар" виступив на зу
стріч чумі, яка йшла в образі старенької бабусі 
до села. „Лицар" для „хоробрости" випив горів- 
ки. Ти що се? До нас? — запитав бабусі. Я ба
течку, в Онежский монастир,... Я тобі покажу 
монастир... І він ударив бабу буком, після чого 
она повалилась на землю. Юрба селян, що сто
яла здалеки, побачивши, що „чума" впала, ки
нула ся допомагати своєму „лицареви", і поча
ла ся страшна безглузда розправа. На щастє, 
на крик наспів управителі, почти з сусїдного се
ла, якому вдало ся уратувати нещасну про
чанку.

— Люеґер хорий. Посадник Відня ио повороті 
з Льоврано проводив на онодїшні засїданю хри- 
стияньско-суспільного сторонництва. Ненадійно 
занедужав так тлжко, що треба его було від
везти до дому і положити до ліжка. Но якімсь 
часі недужому трохи полекшало так, що поїхав 
на засїданє сойму і міг там промовляти.

— Врожай яблок. У Київі сего року помічає 
ся цікаве явище. Що року в сю пору з могиліе- 
ского району селяни-садівники привозили чима
ло яблок ранних сортів. Тепер, через кепский 
урожай яблок, таких селян у Київі дуже мало. 
Лівобережні господарі-садівники (остерскиц і ко- 
зелецкий повіти) також повідомляють про не 
дуже гарний, а місцями навіть кепский урожай 
не тільки яблок, а й иншої садовини. Деякі 
яблоневі сади дали ледви чи третю часлину пе
ресічного врожаю. Такі самі вістки що до вро
жаю яблок надходять і від наддвїстряньских 
садівників. У нас в Галичині лише місцями за
родила садовина.

— , Добрі діти". В місточку Монастирищі, в Го
сиї, трафив ся сими днями такий випадок: Дід 
Дидик зі своєю старою почав рвати в садочку 
перед хатою груші. Коли се вискочили з хати 
син та невістка їх, він з сокирою, а вона з ко
сою, і почали кричати: «Доки отеє ви будете 
заїдати наш вік? Не чіпайте дерев?» Мати від
повіла: »Як помремо, тоді буде твоє, а тепер 
наше». — А, так се ваше? так отже вам!» — і 
»дїти* почали бити батьків. На крик старих 
збіглись сусіди і не дали знущати ся над стари
ми. В старої поранено косою голову та поломано 
руку; а в діда тільки синяки. Тепер батьки по
дали дїтий до суду і просять, щоб їх покарано 
як найтяжше.

— Поетичний кутик.
З т ю р е м н и х  м о т и в і в .

Ніченька зоряна землю окутала,
Сплять і степи і гаї, —
Та не заснули, турботами збуджені,
Думи невпинні мої.
Думи за думами темними хмарами 
Гано і вечір снують...
Дайте бо сонця ласкавого, теплого,
Дайте пригоди забуть!

Пестять, голублять сї зорі довічнії,
Темна отея далечінь,
Лагідно нічка шепоче до серденька:
„Годі, засни, одпочинь!"

Мамо природо! Ти чарами дивними 
Щастя безмежне даєш, ’Г 
Всіх пригортаєш до лона широкого,
Спокій на серденько ллєш.

Перед тобою побожно схиляю ся, 
Серденьком щирим молю:
Ти приголуб мою вірну дружиноньку,
Тихо шепни їй „люблю".

Зорями сьвітлими, зорями дивними 
В очі її зазирни, —
Ніжним коханем, любовю безвірною 
Сьвітять і гріють вони.

Все, що побачиш, усе, що підслухаєш, 
Мамо, повідай мені,
Може й мене заспокоїш, природонько,
Думи розважиш сумні.

Може в обіймах твоїх нциро матерніх 
Чарами ночі упюсь,
В сяйві сріблястім ростану, розвію ся, 
Духом з тобою зіллюсь!

Пилип Капельгородский.

Оповістки.
— іиенованя і перенесена. Намісник переніс 

старосту Станислава Боднара з Чорткова до Под- 
ґужа і поручив управу староства в Чорткові ст. 
комісареви повітовому, Тадееви Макаревичови. — 
Намісник іменував канцелїста намісництва, Ів. 
Чоловского, канцелїстом полїциї у Львові а ио- 
лїцийного канцелїста Ант. Голода канцелїстом 
намісництва. — Буковиньска краєва рада шкіль
на іменувала заступниками учителів Гусинів: М. 
Башалука і Цуркановича при II. Гімн в Чернів
цях, Ст. Коралевича при гімн, у Вижници, Льва 
Гудницкого і Бекула при гімн, в Кіцмани і Вол. 
Домбровского при реальній школі в Чернівцях.

Наука, штука і література

Байки М. Старицкого. У Киві друкують ся 
і незабаром вийдуть в сьвіт байки М. Стариц
кого. Видане сих байок вже 15 років як все 
випродане. Теперішнє видане буде з малюн
ками.

— Професор А. М. Лобода викладатиме в осін- 
ннім півроцї в київскім університеті «малорус- 
екую латературу XIX ст." (сйецияльний курс для 
охочих).

Галицкий сойм.
Вчерашне засїданє отворив кр. маршалок 

ґр. Б а д е н і промовою, в якій головну увагу 
звернув на сумний стан краєвого буджету. Бу- 
джетова нредлога на 1900. рік виказує недобір 
в квоті 13.480.666 К. Краєвий виділ вносить, аби 
сей недобір покрити емісийною позичкою, а в 
дальших роках є надія зводити якось кінці будже
ту, бо має наступити загальна санация краєвих 
фінансів. В рускій части своєї промови кр. мар
шалок висказав надію, що при обороні фінансової 
будучности краю підуть обі народности разом не 
лишень в соймі але і поза Галичиною у Відні. 
Промову закінчив трикратним окликом „Найми- 
лостивійший наш цісар і король Франц Йосиф 
І най жиє!“, який посли тричи повторили.

Потім забрав голос намісник др. Б о - 
б ж и н ь с к и й ,  зазначуючи, що реформа адмінї
страциї н краю вінчає ся добрим успіхом. По
права відносин в адмінїстрациї стає вже видима. 
Потреба ще помноженя старости і до того дійде. 
Сю акцию спиняють поодинокі громади, які су
перничать зі собою що до осідків старосте. Даль
ше намісник представив стан державних запо
мог для навіщених живловими нещастями, зга
дав (в рускій части своєї промови) про занечи- 
щуванє рік кипячкою про пробу нродажи дерева 
з державних лісів, поборюване пошестних падуг 
та про реґуляцию рік. Говорячи дальше но поль- 
ски перейшов на область шкільництва, зазначу
ючи, що в многих народних школах заведено 
IV класу, аби сїльским хлопцям улекшити вступ 
до шкіл середних і скликувано анкети в справ* 
реформи народного шкільництва. З  66 ухвалених 
соцмом начерків законів 41 дістало цїсарску 
савкцию, а між иншими ловецкий закон. Вкінци 
зазначив намісник, що буде змагати до того, що
би з сойму виходив клич до народної згоди а 
не до борби народної чи суспільної. Бесіду на
місника принято оплесками.

Маршалок присьвятив спомин помер- 
шим послам: Ґлембоцкому, Тшецєцкому, Скал- 
ковскому, Фрухтманови і ґр. Казимірови Баде
йному.

Палата уділила відтак кількадневих відпу
сток 8-ом послам, а між иншими п. Дудикеви- 
чеви (який захорував з пересердя, що на єго 
візванє, одвомишленники єго не прийшли на 
засїданє клюбу).

З черги посли Адам, Станіньский і Оле- 
сницкий промовляли за виборчою реформою.

Рускі посли при всіх точках дневного по
рядку, при яких не було руских звітів печата- 
них, протестували проти легковажеая рускої мо
ви краєвим виділом, так що 8. і 12. точку мар
шалок усунув з дневного порядку, щоби не да
вати причини до тих промов.

Засїданє скінчило ся о 2. год. а слідуюче 
відбуває ся нині від 10. год. рано.



до кациокалько-політичкого 
і культурного житя русикіБ.

(Дальше).
XVI.
\¥іеп, йеп 14/ІУ. 1902, 
XVIII/! ЗсЬитапп^азве 9.

Дорогий Даньку!
Згадану статю вишли й до „Буковини" — 

бо мені розходить ся о те, щоби я опісля міг 
цитувати в нїмецких часописах, що ось то руска 
часопись пише про бесіду д р а  Затлєра так 
і так... В той сносіб цитував я „Руелана", як 
мабуть знаєш. Я хочу ва всякий можливий спо
сіб підбадьорити Затлєра, щоби він заговорив 
в нїмецкім парламенті про справу украіньского 
університету. Бо се був би скандал для австрий- 
ского правьтельства і для Поляків, для того вони 
старають ся уже тепер зацитькати Затлєра, мов
ляв „що Вам до Русинів, вони навіть о тім не 
знають, що Ви виступаєте в їх обороні, їм се байду
же... “ (Так писали недавно польскі часописи в По- 
знаню і польонофільска «Оегтапіа»), Отже ми 
повинні доказати, що нам се не байдуже. Отже 
треба, щоби зі всіх сторін краю сипали ся адре
си (листи не телєґрами) з подякою. Кілька таких 
листів вислав уже Петрик з Комарна. Розуміє 
ся, що найкраще, щоби під таким листом було 
як найбільше підписів — але наколи се не мо
жливо, то нехай оден підпише, н. пр. „X. У. 2." 
іп Х атеп  <1ег КиїЬепеп Рггетузіег Вегігкз..." 
До редакций в такій справі не маєш що уда
вати ся, вони не розуміють справи, та думають, 
що кождий Німець, се ворог Русинів. Ми повинні 
мати троха політичного сприту та використати си- 
туацию. (Треба знати, що правительство числить 
ся з голосами заграницї, особливо з Німеччини). 
Напиши до Миколаєвича, Кміта, Осїдача і т. д. 
витолкуй їм справу, що тут нема що бояти ся 
(впрочім можуть підписувати мужиків) — не 
мусить се бути дуже добре но нїмецки писане, 
але так, щоби зрозумів. Але нехай спішать, бо 
завтра збирає ся нїмецкий парлямент, а сесия 
не потреває довго. Така добра нагода, як тепер 
не трафить ся так скоро. Відішли мені відво
ротною почтою (на кореспондентці як не маєш 
часу) що зробив в тій справі! Сердечно дякую 
Тобі за присилку «Найденої Сотки» — чому не 
містиш усіх своїх перекладів в „Літ. Н. Вістнику" 
— се було би о много лучше. Де Ти жениш ся?

Напиши більше про себе — я з  усіх шкіль
них товаришів в найліпших'зносинах живу з То
бою, отже хотів би дещо більше знати про

XIX.
Огияз аиз ЬіІіепГекІ, N.-081. 7. IX. 1902 

Коханий Даньку!
Я остаю до 15. с. м. в ГогенбурГу. Напиши 

відворотною почтою, що коло Тебе чувати і яка 
тепер Твоя адреса.

Цілую Тебе щиро
Роман.
(Дальше буде).

Т е л е г р а м и
8 дня 17. вересня.

Відень. У президента міністрів відбула ся 
вчера ковференция президента Буковини та по
слів Василька, Гормузакого і Ончула в справі 
виборчої реформи соймової на Буковині. Буко- 
виньский сойм збере ся мабуть на коротку сесию 
перед держ. радою в справі виборчої реформи.

Прага. Краєвий виділ має затягнути 22 мі
лїонів позички, щоби -покрити недобір.

Градець. Буджет предложений стирийско- 
му соймови виказує 15і/, мілїонів недобору.

Софія. Болгарска аґенция телеграфічна до
носить, що в урядових кругах нічого не знають 
про розповсюджену чутку за границею, немов 
то цар Микола стрітить ся з болгарским коро
лем в Евксінограді.

вправний і н 
структор ио- 

щукує лєкцаї на цілий рік. Зголошеня на адре
су: Антін Яворский, Студент фільософії в Тов- 
мачи. 88(3)

Студент ФІЛЬОСОФІЇ,

Р У С И Н И ! Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З доходу сеї фабри: и йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% но школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Тебе.
Цілую Тебе сердечно

Рожам.

XVII.
\Уіеп, йеп С. VI. 1902. 

Коханий Даньку!
Сердечно дякую за картки переписні. Що 

коло Тебе $У5ати ? Чи вислав згадану адресу до 
Берліна? Як знаєш з карти повідомленя, уже 
більше як два тижні сему оженив , ся я з Хри- 
стиною. Вона шле Тобі поклін. Мешкаю тепер: 
ХУІІІ/І Ьагагіаіспдаззе 36. Коли відвідаєш нас? 
Коли жениш ся?  Пиши! Пиши коханий як най 
більше! Ага! маю до Тебе . ще одну просьбу. В 
пишу до одної берлїньскої часописи статю про 
Українців. Наводжу точно число росийских, га- 
лицких, буковикьских, угорских Українців. Най- 
новійша статистика Угорщини ще офіцияльно не 
оголошена, отже в ніякій бібліотеці не діс,тану 
найновійших дат. Але в зимі, (мабуть в лютім 
або мартї — напевно не знаю) була подана най- 
новіяша статистика Угорщини, після народности 
і віроісповіданя в новинках «Діла» і «Руелана», 
мабуть під заголовком „Населене Угорщини" — 
Тобі лекціє розвідати про се. число «Діла» або 
«Руелана» як мені у Відни. Проте відпиши сі 
дати про угорских Українців (точно!) і пришли 
мені ласкаьо як найскорше,

Пиши більше.
Цілую Тебе сердечно, та здоровлю Рамер- 

ского, Федоновича і знано» их.
І 8 І И

Роман.

XVIII.
Марияцель, в Стириї 25. VII. 1902 

Коханий Даньку !
Живу тепер в Гцгенбурґу (НоЬепЬиг^ іп 

ЬІіейег бзіеггеїеЬ бі. Рбііен; і робю' звідси ііро- 
гульйи до Стириї і Зальцбурґа. Чи получив мій 
послїдний лист і телеграму? Коли приїдеш до 
Відня? Клайяюсь низенько Твоїй подрузі.

Цілую Тебе /циро 
, Роман.

СНгі$іа.

Цєркобкі річи
КРАС Н І і Д Е Ш Е В І ПРОДАЄ

„ в о с а д у г
основана руским духовеньством — в Ста- 
ниславові гри ул. Смольки ч. 1, а у Львові 
при ул. Рускій ч. 20 (в каменицї «Дністра»)-.

Там дістане ея ріжні фелони, чаші, 
хрести, ліхтарі, сьвічники, таци, патериці, 
кивоти, цлащеницї, образи (церковні і до 
комнат), цьвіти і всякі другі прибори. Також 
приймають чаші до позолочена і ризи до 
напрана.

Уділ виносить 10 К (вписове 1 К), — 
за гроші вложені на щадничу книжку пла
тять 6%.

29 (26—?)

Бюро учительске і службове
Мариї Нємчиновскої, Львів, площа Академічна 3.

Образи Шевченка, ч
сенка від 6—200 К. Фіґурки з Гіпсу а 80 с і 1'20 К. 
Краватки, ґердани, сорочки, фартушки, шапки 
сокільскі і козацкі, альбоми, перфуми, спинки, 
брошки і шпильки з гербом, тутки і паперцї 
ріжного рода пору чають. — Склади. „Сокільского 
Базару" у Львові, Стрию і Станіславові.

ЗЇЇобаристбо бзаїмкого кредиту Ж
?;•

*

„Знїстер”
у Львові, ул. Руска ч. 20 ~

Т єлєфон ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
нечень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4°/„, без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. 8 полуднє.

Конто в Щадницї иочтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К  2.848.890’
Уділи членьскі
Позички уділені

К 262-994-— 
К  3,396002'—

Канцелярій Товариства отворені перед полуднем.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер  і в
НОЧИІ

К р ак о ва 5-50 8 55 130 5-45 9-50
К р а к о в а 7 2 5 9-50 — 8 4 0 2 30
Т ар н о га — — 1-ю — -  1
П ідволочися 7.20 1200 215 5-40 10 ЗО
Ч ерновець 8-05 — 2 0 5 5'58 9-30
Черновепь — — — 64С 12 20
С таниславова 5-45 — — — —’
Коломиї, — 10.20 — — —
С трия 7-29 1Г45 4 2 5 — 11-00
П устомит 7-29 11-45 4 2 5 10-15* 11-0С
Самбора 8 0 0 9-57 2 0 0 — 903
Лю біня 8-00 9 5 7 2 0 0 9-00 11-45»
Рави р у ско ї 7-Ю 1240 4-50 — —
й н о ва 8 0 5 1-15 5-00 9-25 1 0 -10т
Б рухович 7 1 0 Ю'ОоА 1-48Б 4 5 0 8-20
Б рухович 8-15 12-40 327В 5-ЗОГ 9-35В
Зим ної води 5'50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче:
3  Підво.Трчиск 701 11-40 2 0 0 5 1 5 10-12
,  Бродів 7-01 2 0 0 5’15 1012
„ К урович — . — 11-19 — 9-39
„ Винник 8 0 7 — 1119 3*26 9-39

Зі Львова
відходять до рано перед

пол. дуді вечер в
ночи0л. Барвіньский. Історичний огляд засновин 

Народного Дому у Львові (на основі ж ереп).—■ 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньсккй, 3 останних десятиліть XIX 
віку. Ціна 40 еот.

IV зртаеде ипіууегзуїеіи № оі¥зкіе£о, Іізі
Еймі. О п г е чу.о 8 г а , я іеіа  бексуще^О ' шіпівіег- 
віи-а міугпап і оз\у. ііо Аіехапдга Вагтуііізкіе^о.
— Ціна 10 сот.

Гомероьа Одиссея, переклад Нїщиньского 
Байди). Ч. 1 і .11. — Ціна 4 К  40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного.
— Ціна 1 К.

Григорій С. Сковорода. — Ціна ЗО с.
КониСький, Непримирена. — 40 с.
Куліш, Дон Жуан Байрона. —, 40 с.
Антік Головатий, Уманця. — Зо с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
Про® Ратміров. повість Мордовця. — 40 с
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Йов, переспів II. Ратая.' — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру- 

або в книгарні Н. Товариства ім. Шев- 

© 0

К р ак о ва
К р ако ва
Рншева
ІІ1ДВОЛОЧИСК
Ч ерновепь -
ЧериовеШ
С таниславова
К оломиї
Стрия
Н устомчт
С амбора
Лю бівя
Рави р уско ї
Я вона
Б рухович
Брухович

^ З и м н о ї води 

З П ідзамча:

До П ідволочися
„ Бродів 
„• К урович 
„ Винник

6-14

3-50' 8 2 5 2-45 7 0 0
— 8.40 6 1 2 7-35
— — з-зо —

6-20 10-40 2 16 8 0 0
6-10 9-35 — —

~  ■■ 9-Ю 2 2 3 —
• __ ' 2-50 —  .
_ _ .— 6-00

7-30 — 1-45 6 55
7-30 10-35* 145 6-55
6-00 9-05 — 3-40
6 0 0 9-05 2 1 5 * 3-40
6 1 4 1105 — —
8 20 10-10 1-37| 3-40
7.21 11-05 2-ЗОВ 5-501

9 00А 1 2 4 1 Б 3'45 7-Ю
3-50 8-40 з-зо 7 35

6-35 п -о о 231 8-29
6 3 5 п -о о 2 31 8-29

7-13 — 2-52
5'44 7’13 1-30 2 5 2

! 12 45

’ 11.10 
11038

2-50

11-25 
1125 
10-45 
10-45 

111-353 
6-30 

8-34В 
її 1-353 

1115

слана
ченка.

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди  нечатаиі товстим  д р у 
к о м .— *) Лиш е в неділі і сьв ята  від )вА до *%. А) Лише 
в иедїлї і с ьв я та  від ’А Д ° 31/» . —  Б ) Лише в неділі і 
с ьв я та  від Ч( до — В) В неділі і с ьв я та  а від !/6 до 
3%  щ одень — Г) Щ оденно від >/, до ” /». — 3) Лише 
в неділі'.

Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук. З друкарні В. А. Шийковского.


